



倒打要律一，藥農的友農騙欺

證明，以作本社決定的依據，但這並不是最妥善的辦法。現在政府方面已經注意到這一問題了，行政院經濟安定委員會第四組所屬防治植物病蟲害藥劑委員會，最近在臺中抽查四種農藥測定的結果在本刊第九頁發表，同時該會並促請省府訂定農藥管理辦法，希望在最近就能實行。農友們以後購買市上的農藥，務請特別注意。

本省的衛生機構，對於害人的密醫偽藥，訂有取締的辦法，並且嚴厲執行，但對於農友們應用的殺蟲殺菌等農藥，有關方面還沒有完善和有效的管制辦法，也許是因為農藥並不直接影響到人命的關係。但是農田是農民的第二生命，他們對於自己種植的作物，關心的程度，有如自己親生的子女。如果不幸，農田中發生了病害蟲害，農友們會不惜化費很多金錢，去購買農藥，為他們的作物防蟲治病。假若這些藥品成份不足或是騙人的，用後並沒有效果，有的甚至引起藥害，農友們在精神上和物質上的損失實在太大了。前些時，有幾位農友寫信來質詢，說是根據本刊刊登的廣告去購買農藥，結果沒有生效，問我們為什麼要刊登這類廣告。我們讀到這樣來信，心裡而真是難過極了，除了騙人的廣告。我們讀到這樣來信，心裡而真是難過極了，除了向藥商交涉外，同時還向農林廳農復會等機構的專家請教，請問有什麼有效的辦法，可以制止這類損人利己的不法商人。這種情形之所以存在的原因，就是因為政府對於農藥，一直還沒有有效的管制辦法，本社又沒有化驗的設備，無法鑑定每一種要求刊登廣告的農藥樣品，所以在沒有辦法中，只靠有請刊登廣告的商人，儘量提出有關他們所出售農藥的可靠

<b>甘蔗姑娘</b> <small>董立清</small> <small>新聞影評</small>	<b>甘蔗姑娘</b> <small>董立清</small> <small>新聞影評</small>	<b>甘蔗姑娘</b> <small>董立清</small> <small>新聞影評</small>
<b>甘蔗姑娘</b> <small>董立清</small> <small>新聞影評</small>		